

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Personální zajištění pro lanovou dráhu Podbaba – Bohnice
<b>Autor práce:</b> Bc. Petra Hádlová
<b>Oponent:</b> Pavel Kejha

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Diplomová práce je logicky strukturovaná, zpracovaná do úvodu, čtyř kapitol a závěru. První kapitola obsahuje teoretickou část, ve které byly charakterizovány podmínky a procesy spojené s personalistikou obecně. Druhá kapitola se věnuje analýze potřeb kladených na konkrétní pracovní místa a analýze současných metod vedených v DPP a.s. Nejpodstatnější částí práce se jeví kapitola třetí, která se zabývá návrhem obohaceným o vlastní názor vyplývající z analytického průzkumu. Celý text je doplněn o ilustrační foto, tabulky a grafy vnášející větší orientaci v dané problematice.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Cílem této práce bylo navrhnout efektivní metodiku celého procesu personálního zajištění pro plánovanou lanovou dráhu Podbaba x Troja Bohnice. Celkově lze konstatovat, že autorka se velmi dobře seznámila s problematikou v rámci DPP, osvědčila analytické schopnosti, prokázala míru kvalifikovaného přehledu v dané problematice a při zpracování dat. Práce s literaturou je standardní a citace jsou vhodně použity. Autorka v textu vyjadřuje vlastní názor, jak je vidět v navrhovaném řešení dané problematiky. Oceňuji celkovou koncepčnost a velmi dobrou orientaci v problematice. Diplomová práce jako celek působí uceleně a ve svém hodnotícím závěru dává logický a přínosný výstup vycházející se získaných informací. Cíl práce byl naplněn, přenesení do praxe je reálné.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Diplomová práce je vypracována v souladu s interními normami DPP. Autorka pracovala s veřejně dostupnými podklady i odbornou literaturou, kterou vhodným způsobem zapracovala do textu, zákonná ustanovení a předpisy zapracovala.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Práce je psaná srozumitelnou formou v logické posloupnosti. Ve všech kapitolách je po stránce textové a grafické vyvážená. Velmi dobře je zpracována třetí část diplomové práce zabývající se návrhem personálního zajištění plánované lanové dráhy. Dokument je doplněn vhodnou grafikou, obrázky a koncepčním rozmístěním s řádným číslováním. Celá práce je dostatečně přehledná včetně doprovodné legendy a vysvětlení všech použitých zkratk.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

**Připomínky a dotazy k práci:**

Diplomová práce naplňuje své zadání, obsahuje všechny náležitosti požadované předepsanou metodikou, je obsahově přesná výborně popisuje zvolenou problematiku.

Doporučuji diplomovou práci k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

**Práci klasifikuji stupněm: A - výborně**

V Praze, dne 18.5.2023